

Mulțumirea în viața unui creștin

„Nu zic lucrul acesta având în vedere nevoile mele; căci m-am deprins să fiu mulțumit cu starea în care mă găsesc. Știu să trăiesc smerit, și știu să trăiesc în belșug. În totul și pretutindeni m-am deprins să fiu sătul și flămând, să fiu în belșug și să fiu în lipsă. Pot totul în Hristos, care mă întărește.”

Filipeni 4:11-13

În viața noastră contemporană actul mulțumirii ține de multe ori de domeniul politicii sau al bunelor maniere. Este politicos să mulțumim atunci când cineva ne face un bine sau un favor. Din punct de vedere teologic mulțumirea nu este un simplu act de politețe.

Mulțumirea trebuie să devină o deprindere în viața unui creștin „m-am deprins să fiu mulțumit”. Deprinderea este definită ca fiind: obișnuință, obicei, pricere, destoinicie, dexteritate, exercițiu, practică. Apostolul Pavel spune clar: „m-am deprins”, adică am mulțumit întotdeauna, făcându-mi un obicei sfânt din mulțumire. Suntem noi „deprinși” cu mulțumirea? Sau mulțumind mai rar, ne-am deprins și cu nemulțumirea, cărtirea?

Mulțumirea trebuie percepută ca o stare „cu starea în care mă găsesc.” Nu o stare oarecare, nu una după care am tânjit, nu una pe care o caut cu stăruință de ani de zile, nu ceva irealizabil, ci „starea în care mă găsesc”. Lipsă sau belșug, sătul sau flămând, în totul și pretutindeni. Indiferent de situație și împrejurări,

apostolul Pavel ne învață să fim în starea aceea specială de mulțumire. Forța afirmației apostolului va fi apreciată mai bine dacă ne gândim la starea și circumstanțele în care se găsea atunci când a făcut-o. Când a făcut aceste afirmații, el nu se lăfăia în luxul unei camere speciale din palatul Împăratului, nici nu era oaspetele locuinței unor creștini deosebiți. Dimpotrivă, era „în lanțuri” (Filipeni 1:13,14); „un întemnițat” (Efeseni 4:1). Și totuși, cu toate acestea, el declara că era mulțumit! Mulțumirea este o știință „știu să trăiesc smerit, și știu să trăiesc în belșug.”

Una dintre cele mai grele științe este știința de a trăi mulțumit. Aceasta este o adevărată artă. Să fii mulțumit înseamnă să fii satisfăcut cu voia suverană a providenței lui Dumnezeu. Este opusul cărtirii, care este duhul răzvrătirii. În loc să se plângă de soarta sa, un om mulțumit este recunoscător că starea și circumstanțele în care se găsește nu sunt mai rele decât așa cum sunt. În loc să dorească cu lăcomie ceva mai mult decât împlinirea nevoilor sale curente, se bucură că Dumnezeu încă se îngrijește de el. Un astfel de om este mulțumit cu ce are (Evrei 13:5).

Mulțumirea este deci viața trăită cu Hristos și în Hristos. „Căci pentru mine a trăi este Hristos.” Filipeni 1:21

Roxana Chereji

ANUNȚURI

Luni	- ora 18	Ședință de comitet / Interviu candidați pentru botez
Miercuri	- ora 18	Repetiție de cor
Joi	- ora 18	Serviciu de închinare
Sâmbătă	- ora 17	Întâlnirea de tineret
Duminică	- ora 9,30	-grupuri de rugăciune -pregătire pentru botez
Duminică	- orele 10 și 17	- Servicii de închinare



Biserica Creștină Baptistă
„BIRUINȚA”

Telefon: (004) 0362-411252
www.biruinta.ro; e-mail: contact@biruinta.ro
430131 Baia Mare, str. Iuliu Maniu nr.3B

Responsabil număr: Roxana și Dorin CHEREJI

P
ULSUL

Bisericii Creștine
Baptiste Biruința

An XIII, nr. 598 din 13 mai 2012

DIN CUPRINS:

pag. 2 **Chemați la zidire**

pag. 3 **Îi mulțumești lui Dumnezeu ?**

EDITORIAL

pastor Daniel Chereji



O CARIE

„Ca un dinte stricat și ca un picior care șchiopătă, așa este încrederea într-un stricat la ziua necazului.”

Proverbe 25:19

Este voia lui Dumnezeu ca în viața pământească să experimentăm situații dificile, necazuri, greutăți și suferințe. În ciuda reticenței noastre față de astfel de circumstanțe, până la urmă acestea se dovedesc provocări benefice pentru copiii lui Dumnezeu, deoarece prezența lor ne forțează să umblăm mai aproape de Domnul iar credința devine mai puternică.

În aceste împrejurări, mânați de instinctul de conservare și de dorința de a evita cu orice preț greutățile, avem tentația să apelăm fără discernământ

Continuare pag. 2

la ajutorul celor din jur.

Tocmai pentru a evita o astfel de greșeală, Scriptura ne spune că indiferent prin ce fel de momente ne-ar îngădui Domnul să trecem și oricât de grele ar fi acestea, sub nici o formă nu trebuie să ne bazăm pe sprijinul unui om stricat.

Omul stricat este omul care are un caracter îndoielnic, lipsit de principii morale, egoist, mândru, îndreptat într-un mod excesiv spre sine însuși, incapabil să iubească pe alții, nedemn de încredere și insensibil la nevoile altora.

Biblia compară încrederea într-un asemenea om cu un dinte stricat. Prezența unui dinte cariat produce multă suferință și probabil lucrul cel mai bun este să fie scos afară.

Este posibil ca mulți dintre noi să fi experimentat dincolo de durerea unei carii, amărăciunea provocată de o persoană pe care am considerat că ne putem baza într-

o situație dificilă dar aceasta s-a dovedit a fi un „dinte stricat”. Negreșit s-ar putea ca și noi să fi înșelat la rândul nostru așteptările altora, dovedindu-ne nedemni de încrederea lor.

În mod sigur că în jur există persoane care ar avea nevoie de ajutorul și sprijinul nostru. Este trist dacă atunci când sunt în disperare și deznădejde unii află cu stupeoare că cei în care și-au pus încrederea nu sunt altceva decât niște dinți stricați.

Printre copiii Domnului n-ar trebui să existe oameni stricați și implicit n-ar trebui să fie nici dezamăgiri în urma relațiilor dintre noi. Dacă din nefericire se întâmplă, este pentru că am uitat de igiena spirituală. Umblarea cu Domnul, puterea Cuvântului și cercetarea sinceră a vieții ne vor ține departe de stricăciune în așa fel încât în Trupul Domnului să nu existe nicio carie.

paranteză nu am cunoscut încă pe nimeni să fie laudat pentru o demolare.

Noi, credincioșii lui Dumnezeu, trebuie să ne deprindem să clădim, să construim Rom:12:1,2

A zidi pe cineva înseamnă a edifica, a construi, a întări, a îmbunătăți. Acest lucru dorește Domnul de la noi să-l facem noi unul pentru celălalt. Să învățăm să ne sprijinim mereu de la spate, să ne ajutăm unul pe celălalt, să urcăm mai sus, și mai sus, cu fiecare experiență a vieții noastre. Și mai important: a edifica pe celălalt frate sau soră, seamă al tău, înseamnă a te preocupa să urce pe scară înaintea ta. Deci atenție! Urcând el mai sus, cu atât te înalți și tu însuși duhovnicește.

DE ACEEA MÂNGĂIAȚI-VĂ ȘI ÎNTĂRIȚI-VĂ UNII PE ALȚII, CUM ȘI FACEȚI ÎN ADEVĂR! 1 Tesalociceni 5:11.

Cu simpatie Zâna Mețac

Continuare din pag. 1

Îi mulțumești lui Dumnezeu?

"O, de ar lăuda oamenii pe Domnul pentru bunătatea Lui și pentru minunile Lui față de fiii oamenilor!"

Psalmul 107:8

Îi mulțumești lui Dumnezeu pentru ce ți-a dat?

I-ai mulțumit pentru că ți-a dat urechi cu care POȚI să auzi, gură cu care POȚI să vorbești, picioare pe care POȚI să mergi, nas, mâini, ochi?

De cele mai multe ori UIT și UITĂM că pentru acestea ar trebui să Îi mulțumim în fiecare zi, dar de regulă, noi oamenii, luăm acestea ca pe niște „BUNURI” pe care BINEÎNȚELEȘ că merităm să le AVEM!!!

Una e atunci când Îi mulțumim și Îl lăudăm pe Domnul când lucrurile merg bine în viață, avem o slujbă bună, cariera e pe drumul cel bun, avem o căsnicie solidă, sănătatea nu ne joacă feste, și alta e când mulțumirile devin o provocare cu totul diferită, atunci când îți pierzi casa, șeful îți spune că nu mai are nevoie de tine, rămâi fără bani, căsătoria se termină cu un divorț, sau doctorul descoperă că suferi de o boală incurabilă. E greu ca în astfel de momente să simți nevoia să mulțumești când tot ce simți să faci e să te enervezi, să blestemi tot și toate în jurul tău, să dorești și altuia ceea ce ți se întâmplă ție - da, acestea sunt sentimentele care ne încearcă în astfel de momente din păcate pentru mulți dintre noi. Însă Biblia ne spune să fim recunoscători indiferent de circumstanțe. -”Bucurați-vă întotdeauna. Rugați-vă neîncetat. Mulțumiți lui Dumnezeu pentru toate lucrurile, căci aceasta este voia lui Dumnezeu, în Cristos Isus, cu privire la voi”. 1 Tesaloniceni 5:16-18

Cred că uneori trebuie să îndurăm



situații dificile nu doar pentru a ne face mai puternici și mai statornici în credință, dar și pentru a ne da un sentiment de empatie și compasiune pentru alții.

Tocmai în acele momente grele ale vieții trebuie să ne întoarcem la Dumnezeu a cărui dragoste pentru noi nu se schimbă. Filipeni 4:6 *"Nu vă îngrijorați de nimic; ci în orice lucru, aduceți cererile voastre la cunoștința lui Dumnezeu, prin rugăciuni și cereri, cu mulțumiri"*.

Îți mulțumesc Doamne pentru încă o zi, pentru familia mea, pentru frații și surorile mele, pentru părinții mei, adorm și mă trezesc datorită ȚIE, datorită ȚIE învăț să mă iubesc și să iubesc, nu merit dragostea ta și totuși Tu mă iubești.

"Lăudați pe Domnul, căci este bun, căci îndurarea Lui ține în veac!" 1 Cronici 16:34

Fie ca să fim binecuvântați pentru a fi o binecuvântare!

Natalia Pop

Chemați la zidire

Spiritul omului este asemenea unui urcuș în munți, vezi culmea, și se pare că ești pe cale să o atingi, apoi descoperi alte culmi, alte prăpăstii, alte povârnișuri. Așadar să urmărim lucrurile care aduc pacea și zidirea noastră. Rom.14:19.

Zidirea unei case este o treabă serioasă, pare destul de complicată, ca să ridici o casă îți trebuie pricepere multă, dar să dărâmi, cred că poate oricine. Noi, nu toți, putem fi constructori, se cere munca multă, pricepere, implicare, responsabilitate, și când totul e gata, simți în suflet un sentiment de mare mulțumire și satisfacție.

Să dărâmi nu este greu. Oricine care este un pic mai dârș, cu un ciocan, o rangă, o poate face, și imediat dintr-o construcție nu mai rămâne decât moloz și surcele. Și ca o